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Antal István
gjondta legutóbb, Pápán elhangzott 
beszédében, hogy a munkásság ügyét 
ae/n manifesztációkkal, nem röpcé­
dulákkal, nem izgatással és nem osz­
tály harccal kell megoldani, hanem az 
feszes magyar társadalmi rétegek 
becsüle tes és Önzetlen összefogásé­
iig, s az államhatalomnak az össze­
fogáson felépülő céltudatos és nagy- 
fonulú munkás- és szociálpolitiká­
jával.

Ennél időszerűbb és ennél szaba- 
tésabbar. megfogalmazott iránymu­
tatást nem adhatott volna a nemzet- 
fédelmi miniszter a munkáskérdések 
megoldása számára most, amikor kü­
lönösen a vidék látja meghökkenés­
sel.. hogy a marxista baloldal nyom­
tatványok és szájpropaganda segít­
ségével egyaránt igyekszik újból fel­
kapaszkodni az uborkafára.

Mi ugyan tisztán látjuk, hogy ezt 
az ü'ioraafát egyszersmindenkorra 
megcsapta a dér, mégpedig éppen 
annak a forradalmi októbernek a 
dere, amely 1918-ban sorsdöntő ha­
talomhoz juttatta a marxista osztály­
araimat az elárvult és elárult ország, 
lelett.

Ennek az uborka fának azután itt 
már végleg befellegzett.

A marxista hirdetmények, falraga­
szok, röpcédulák, izgatok és egyéb 
gyanús íizimiskájú bősz osztályhar- 
eosok ígértek itt már földi menny­
országot a magyar dolgozóknak, de 
száz szónak is egy vége, mégpedig 
fossz vége lett, amit végül is Kohn, 
Béláék úgy fogalmaztak meg drámai 
egyszerűséggel, hogy »Be a vörös­
be'* Egyidejűleg kitűnt, hogy az a 
bizonyos »osztályharc« nem is osz­
tálynak, hanem egy jámbor polgári 
hitíelekezetnek (?) a harca volt, ame­
lyet mostanában úgy hívnak, hogy 
»nemzetközi zsidóság«.

ök vívták ki az őszirózsás békét, 
ők tétették le a fegyvert mindenki­
ül. azután szívfájdalom nélkül 
akaszthattak, főbe lövöldöztek, csa­
lhat irtottak, osztozkodtak és or- 
^ágot daraboltak.

Egy negyed évszázad nélkülözései 
és vi ágraszó’ó szenvedései közepette 
éppen elég ideje volt ennek a ma- 
8>7ar nemzedéknek gondolkoznia a 
Marxista világboldogitás gyakorlati 
ármányai felett.

ha jól emlékszünk, utazgattak is 
^zetö marxistáink a trianoni idők- 
ben Prágába és Parisba, hogy kiesz­
közöljék a vörös in témádon álé ha- 
tevnas segítő jobbjának a becsapott 

éhező magyarországi dolgozók 
való fordulását.

Egyebet azonban akkor sem hoz- 
mint röpcédulát, jelszavakat, *vi- 

lágmegváltCK- üres nyilatkozatokat és 
Vitást.

A szörnyű munkanélküliséget, a

lerongyolódást, a tüdővészt, a csecse­
mőhalandóságot, az éhezést és haj­
léktalanságot pedig, amelyet a mar­
xista hatalomrajutás zúdított a meg­
tévedt magyar munkásság nyakába, 
nem az iníernacionálé, hanem a ke­
resztény nemzeti újjáéledés és az 
ennek jegyében alkotó magyar nem­
zeti kormányzat fékezte meg.

Amíg Prágában és Parisban a Be­
nes—Blum marxista együttesnek nem

volt más gondja, mint vörös, szovjet 
előretólt katonai támaszpontokat be­
rendezni a Kárpátok innenső oldalán 
és Európa szivében, addig a magyar 
nemzeti ^kormány az igazi testvéri 
összefogáson alapuló munkás- és 
szociálpolitikával felemelte elesettsé- 
géből a csonka hazát és elég erőssé 
tette arra, hogy ismét önerejéből vé­
delmezze határait!

Ara hétköznap 14, vasárnap 20 fillér. 
Előfiz.: t/4 évre 9.80. 1 hónapra 3.40F 
Postaíakarékpénzt. csekkszla: 34.141.

dói mondta Antal István: nem ke 
rönk többé a gyújtogatok népboldo 
gításábóli Akármilyen fehér falra­
gasszal, vagy röpcédulával árasszák 
is el a vidéket, itt mindenki érzi, 
hog>? 8 türelmes fehér papiros mö 
gött London és Moszkva hangja be 
szél a galíciai ghettók világából is 
mert kunkormányos szörözet közül
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Kifulladtok
az ellenséges támadó erők

Nincsenek jelentékeny események a harctereken
Zürich, február 10. Az a tömegmészárlás, amelynek a $ egyenesen védekezőnké váltak es

I szovjet hadvezetöség vetette oda csa- 
Sem leges tudósító irodák „ egybe- I patait már hónapok óta, mindez ideig 

hangzó megállapítása szerint — bár f semmi döntőfontosságú eredményhez 
mind az oroszok, mind az angolszá- j nem vezetett. A szovjet támadásai 
szók változatlanul nagy erőket vet- j szakadatlanul folynak, de lendületük 
nek harcba — általános ellanyhulás j mintha elfulladt volna, 
jelei mutatkoznak mindenütt a tá­
madó hadműveletekben.

bár egyre újabb erősítéseket kapnak 
a tenger felől, kétségbeesett erőfe­
szítéseik árán sem tudják megaka­
dályozni a német ellentámadások si­
keres előrejutását.

A mai napon eddig semmilyen
A Nettunonál partrateít angolszász f harci területről nem érkeztek emíi- 

elözöniő csapatok pedig támadókból I tésre méltó események.

S^ász Lajos közellátási miniszter nyilatkozata::

számmal vannak, 
mértéken lel
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Ä mulass!ókat teljes szigorral biinteiik
Budapest, február 10.

Szász Lajos közellátási miniszter 
nyilatkozott a hivatalos lap vasár­
napi számában megjelent rendeletről, 
amely a Jurcsek-íéle tervezet szerinti 
beszolgáltatásokra vonatkozó intéz­
kedéseket tartalmaz s amelyet helyi

I zettséget messze meghaladó mérték­
ben szolgáltatták be terményeiket.

szolgáltatásra kötelezett gazdálko­
dók figyelmét, mert a rendelet min­

{S Ezeket illő módon megjutalmazzák. 1 den vonatkozásban anyagilag érinti 
\ A vasárnap megjelent rendelet nem f a 'gazdatársadalmat.

A jutalmak kifizetése tekintetében 
a rendelet úgy intézkedik, hogy jutal­
mat csak olyan gazdálkodó igényel-

j vonatkozásban Ujváry Dezső közelié- S teljesítése alól.

felejtkezik meg a büntetésről sem 
azokkal szemben, akik kivonják ma­
gukat a beszolgáltatási kötelezettség

tási felügyelő lentebb közölt cikke 
ismertet.

Szász Lajos miniszter elismeréssel 
ál lap itatta meg nyilatkozatában, 
hogy szép száminál vannak azok a 
gazdálkodók, akik az előírt kötele-

Iliből figyelmeztetem — mondta a 
miniszter — az ilyeneket, hogy vesse­
nek számot Lelkiismeretűkkel, mert a 
kötelességmulasztókat a hivatalos 
hatalom teljes szigorával fogjuk meg­
büntetni.

Fontos tudnivalók 
0 beszolgáltatás! jutalom 

kifizetésére és a pénzbírságok 
kiszabására vonatkozóan

A közellátásügyi .miniszter 102.500 | pította a pénzbírságok kiszabásának 
—1944. K. M. sz. rendeletével szabá- 1 feltételeit.
lyozía a beszolgáltatást jutalmak ki- 1 Fenti rendelet fontosabb rendelke- 
fintésének módozatait és megálla- I zéseire külön is fel kell hívnom a be­

ket, illetve arra csak az igényjogo­
sult, akinek ha több gazdakönyve, 
vagy több önállóan vezetett gazda­
sága van, azokra mindegyikre kü- 
lön-külön is maradéktalanul teljesí­
tette b eszolgál tatáéi kötelességét 
Ennek megállapítása végett mind­
azok a gazdálkodók, akiknek több 
önállóan vezetett gazdaságuk van, 
tehát több gazda könyvük van, — ha 
más vármegye, vagy község terüle­
tén is —■ ezt valamennyi nyilvántartó 
hatóságnál legkésőbb i 944 június 
30-ig kötelesek bejelenteni.

A jutalom kifizetése iránt ugyan­
azon gazdálkodó legkésőbb 1944 má­
jus 31-ig, de legfeljebb egy esetben 
terjeszthet elő kérelmet a nyilván­
tartó hatóságnál. Ezután a határidő 
után kérelem elő nem terjeszthető, 
mert a nyilvántartó hatóság a gaz-
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d-alapokat 1944 június 39-an lezárja 
es akkor már az esetleges jutalom 
nagyságát hivatalból állapítja meg. 
Nem éri tehát károsodás azt a gaz­
dálkodói sem, aki a jutalom kifize­
tései fenti határidőig esetleg nem 
kérné.

A jutalom igénylésekor a nyilván­
tartó hatóság a gazdálkodó részére 
gazdalap-kivonatot állít ki, melynek 
esetleges sérelmesnek vélt adatai el­
len a gazdálkodó a kézbesítést kö­
vető 15 napon beiül nyilvántartó ha­
tóságánál benyújtandó íelebbezéssel

Szombaton Dobozon
kezdődik a m! Idei

élh et. \ felebbezés-ek tekin te téi.vn

vérmegY®! tájékoztató
kBrilfa

Dr Äniai István miniszter és dr Benes Zoltán, 
a MÉP országos alelnöke is részivesz 

az idei tájékoztató kormon
100 holdon aluli gazdaságok eseté­
ben a közellátási kormánybiztos, 100 
holdon felüli gazdaságok esetében a 
közellátási miniszter végérvényesen 
dönt. A jutalmat a közellátásügyi mi­
niszter a 100 holdon aluli gazdálko­
dók részére a községi elöljáróságok 
(polgármesterek) útján, míg a 100 
holdon felüli gazdálkodók részére 
k özve tie nül utal vány ózza.

Külön felhívom a gazdálkodók fi­
gyelmét arra, hogy vételi jegyeiket, 
kenyérgabona kiszolgáltatási elszá­
molásaikat, stb. gondosan őrizzék 
mert ezeknek elvesztése az elszámo­
lásokat hosszadalmassá és nehéz­
kessé teszi. A gazdálkodók ezeket az 
okmányaikat az elszámoláskor nyil­
vántartó hatóságuknál feltétlenül mu­
tassák he.

További fontos rendelkezéseket 
tartalmaz a fenthivatkozoít rendelet 
a pénzbírságok kirovása tekinteté­
ben.

A nyilvántartó hatóság 1944 június 
30-án, miután a gazda’apókat lezárta, 
e bejegyzéseket egyeztette, megái- 
lapítja, hogy a gazdálkodó milyen 
mértekben nem tett eleget beszolgál­
tatás! kötelességének. Ezeket a gaz­
dálkodókat a vonatkozó adatokkal 
-kimutatásba foglalja és 1944 július 15- 
■töi számított 15 napi időtartamra 
közszemlére teszi. A közszemlére té­
tel utolsó napjától számított 8 napon 
belül a mulasztás okát a gazdálkodó 
nyilvántartó hatóságánál hiteltér­
dem lóén igazolhatja'. Am annyiben ezt 
a gazdálkodó igazolni nem tudná, 
úgy a nyilvántartó hatóság minden 
további eljárás mellőzésével a mu­
lasztó gazdálkodóra a pénzbírságot 
kirója. A kirótt pénzbírság nagysá­
gáról az érdekelt gazdálkodót vég- 
határozatban értesíti. A bírság ösz- 
szege minden be nem szolgáltatott, 
illetve hiányzó 100 búzaegységen- 
ként 120 pengőtől 320 pengőig ter­
jed. Tehát, ha a gazdálkodó 200 
búzaegységnyi kötelességet nem tel­
jesített, úgy 240 pengőtől 840 pen­
gőig terjedő pénzbírsággal sújtható, 
mely pénzbírságot közadók módjára 
hajtják be. A kirótt pénzbírság nagy­
sága ellen jogorvoslatnak van helye 
és a fellebbezések tekintetében a 
közellátási kormánybiztos, illetve a 
közellátásügyi miniszter határoz.

Nyomatékosan felhívom a beszol­
gáltatásra kötelezett gazdálkodókat, 
hogy beszolgáltatás] kötelességüknek 
minden eszközzel tegyenek eleget, 
mert bár a hivatkozott rendelet 
egyik oldalon a többletbeszolgálta­
tást jutalmazza, ugyanakkor a hiány­
ért igen súlyos pénzbírsággal sújtja 
azt, aki beszolgáltatás] kötelességét 
indokolatlanul nem teljesíti. 1944 jú­
nius 30-ig minden gazdálkodó szá- 
motvethet még szükségletével és fe­
leslegeit beszolgáltathatja, mert az 
indokolatlanul mulasztók ellen a 
pénzbírság kirovása tekintetében a 
legszigorúbban fogok eljárni.

Gyula, 1944, február 7.
Ujváry Dezső

ni. kir. közellátási főfelügyelő,
a közellátási felügyelőség vezetője.

A Beliczey Miklós főispán kezde­
ményezésére és fáradhatatlan köz­
reműködésével évek óta megrende­
zésre kerülő vármegyei tájékoztató 
körútat az idén még az eddiginél is 
nagyobb érdeklődés előzi meg. Is­
mételten közreadjuk a körút teljes 
menetrendjét, amely újabb állomás­
sal is bővült (Endröd, március 15-én, 
délután 3 órakor!)

Amint már közöltük, Antal István 
nemzetvédelmi és propaganda mi­
niszter Orosházán és Szarvason, míg 
dr Bencs Zoltán, a békéscsabai ke­
rület nagynevű, tudós képviselője, 
mint a Magyar Élet Párt országos 
alelnöke, Békéscsabán, Gyulán. Szeg­
halmon, Mezőberényben és Gyomén 
mond országos érdeklődésre is mél­
tán számoítartó nagy tájékoztató be­
szédet.

A körút nagy vonzóereje, hogy 
maga Beliczey Miklós főispán is fel­
szólal. a tájékoztató értekezleteken.

A MÉP-körút részletes programja 
a következő:

Február 12-én, szombaton délelőtt 
11 órakor Doboz; délután fél 4 óra­
kor Kétegyháza.

Február 13-án, vasárnap délelőtt 
11 órakor Kondoros; délután 3 óra­
kor Csorvás.

Február 19-én, szombaton délelőtt 
Orosháza; délután Szarvas.

Február 20-án, vasárnap délelőtt 
11 órakor 'vésztő; délután fél 4 óra­
kor Füzesgyarmat.

Február 26-án, szombaton délelőtt 
11 órakor Pusztaföldvár; délután 4 
órakor Újkígyós.

Február 27-én, vasárnap délelőtt 
11 órakor Nagyszénás; délután fél 4 
órakor Gádoros.

Március 4-én, szombaton délelőtt 
11 órakor Szén te tornya; délután fél
4 órakor Gerendás.

Március 5-én, vasárnap délelőtt 11 
órakor Békéssámson; délután fél 4 
órakor Tótkomlós.

Március 11-én, szómba ton élű tán 
fél 4 órakor Békéscsaba.

Március 12-én, vasárnap délelőtt 
11 órakor Gyula; délután fél 4 óra­
kor Békés.

Március 15-én délután 3 órakor 
Endrőd.

Március 18-án, szombaton délután
5 órakor Mezőberény.

Március 19-én, vasárnap délelőtt 
11 órakor Szeghalom; délután dóra­
kor Gyoma.

Március 25-én, szombaton délelőtt 
11 órakor Öcsöd: délután 3 órakor 
Békésszeníandrás.

Március 28-án, vasárnap délelőtt 
11 órakor Körösladány; délután fél 
4 órakor Köröstarcsa.
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Dolgosunk

a néniét tengeralatti érók 1
Berlin, február 10.

A német tengeralattjárók február 
első felében az Atlanti óceán északi

részén és az indiai Óceánon 9 ellen­
séges hajót pusztítottak el, kereken 
80 ezer tonnatartaíommah Ezenkívül 
több vitorláshajőt is elsüllyesztettek,

Felesküdött
Mussolini új hadserege

Róma, február 10.
A Duce korábbi bejelentésének 

megfelelően az új fasiszta köztársa­
sági haderő csapatai február hó 9-én

helyőrségeikben felesküdtek zász- 
iaikra. Az eskütétel mindenütt ünne­
pélyes keretek között történt. A Duce 
elrendelte fasiszta díszgárda szerve­
zését is.

Megjelent
az új mérlegrettdelef

áítHlábfl? az eddigi alapon lnféx- 
ked'k Újítás, hogy azok a váda» 
larok, amelyek alaptőkéjűket leg­
alább 20 százalékkal emelik, 1 
százalékkal, nagyobb osztalékot 
és megrdelően több Igazgatóság! 
jutalékot fizethetnek.

Budapest, február 10 
Ä h!vafaios lao csütörtöki szá­

ma köd! s részvénytársaságok és 
sző ver kezetek elmúlt évi üzlet 
eredményéről szóló rendeletét. 
Az új rendedet az osztalék és az 
igazgató-ági jutalék fekfn'eféhen

JlÜD FtlrazttuskOft

GsMorlük
Pániéit

AGRÓLSZ AKADT
úrilány

iléíkOinap i&‘, Ö, fél S, 
»esÄzoaip léi 2, lék 4, fél 6 'fél 8 6r*b».

Hajmésy 
VisrAy^- 
Mihályi 
Raííay 
Ölvsdy

1 kizliislg fcürébil'
Az alábbi sorokat kaptuk:
T. Szerkesztőség!
Mindnyájan hívei vagyunk a rend 

nek s jóleső érzéssel olvastam e m 
vaíban legutóbb megjelent sorokat 
amelyeket az utcai közlekedésről egy 
hadiüzemi munkás barátunk irt 
igen helyesen.

Jobbra tarts és egyesével köz 
lekedj a járdán!

Adj helyet udvariasan a szembejö­
vőknek is!

Ezt a kér mondatot mindenkinek 
magába kellene szívnia.

Megismétlem, amit a bölcs élőt 
temszóió hadiüzemi munkás mon 
dóit, illetve írt: Mindenki igyekez 
zék az utcai közlekedés elemi szabá­
lyaira és rendjére nevelni hozzátar­
tozóit és környezetét.

Még volna azonban hasonló tárgy 
I ban, vagyis szintén a járdákon való 
E közlekedés zavartalanságának bizto­

sítása érdekében egy önálló meg 
jegyzésem is.

A rendőrség igazán dicséretre 
méltó buzgalommal vigyáz a hónai 
és a sárnak a járdákról való elta­
karítására, mégis akadnak egyik-má­
sik utcában kivételesen ügyes ház 
tulajdonosok, vagy járdatisztogatás 
ra illetékes lakók, akik furfangos 
módon rendszerint kibújnak e köte 
lességteljesííés alól.

Némelyik házban vagy alusznak, 
vagy nem hallják, vagy soha sínese 
nek otthon, amikor a rendörőrszetn 
bezörget. Másként nem tudom ellep 
zeini, hogy egyik-másik ilyen háx 
előtt bokáig érő latyakot kell tapos- 

l nunk. Főként a gróf Tisza István út 
egynémely zsidók által lakott házai 
előtt íigye’tem ezt meg. ahol napon*» 
eljárok.

Bizonyosra veszem, hogy a rendőr 
ezóta már többször is felírta az ilye* 
házszámokat és a hóeltakarítást m 
jövendő tavaszi napsütésre bízó hon 
polgárokat talán már meg is büntette 
ezóta az éber rendőrkapitányság. 
Mégis intelem gyanánt szükségesnek 
tartottam ezt a tényállást a nyilvá­
nosság előtt megemlíteni.

Tisztelettel:
egy gróf Tisza Ish/áa-úti olvas».

Á Zöldmező Szövetség 
értekezlete

Budapest, február 10. Az Orsza 
gos Zöldmező Szövetség értekezletre 
hívta össze a kerületi zöldmező .szak­
osztályok ügyvezetőit. Az értekezle 
len Tobak Lajos dr ny. miniszteri 
tanácsos, az Országos Zöldmező Szö­
vetség alelnök igazgatója elnökölt 
Az értekezlet foglalkozott a kerü­
leti alakulatok működésének biztos? 
fásával, a. zöldmező mozgalom szer­
vezetének munkájával és feladatai­
val, a közös és közlegelők javításé 
nái a hatásosabb közreműködés kér 
désével, a gyepvetőmag termesztés 
kérdésével, a havasi legelők gyep 
vetőmag problémáival, a zöldmező 
gazdasági alsófokú tanfolyamokkal 
a kedvezményes gyepvetőmag, vala­
mint a rét-, legelő meszezési akció 
kérdéseivel, legelőversenyek ügyei­
vel és a zöldmezőmesterek fizetésé- 
nek rendezésével. A résztvevők meg - 

" állapodása értelmében az értekezlet 
megtartását a jövőben a szükségnek 
megfelelően, de legalább kéthavon 
ként rendszeresíteni fogják. (MTI)

Békéscsaba, 1944 február H
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Átmeneígozdálkodásl 
%za kcssstályt létesítettek 

a kereskedelmi 
mímsztéxiumban

Budapest» február 10. Ä ke 
rtskedelcm." és közlekedésügyi 
QBloJszfer a minisztérium egyes 
szakosztályainak vezetésében vál- 
íosía^ásokat baifoíf wégre. Dr 
László Géza m!a!*sferi osztály 
Í5aék, ais elnöki osztály eddigi 
vezetője főbb szakoss ály felen 
laoporíMndki megbízatást ka- 
pofi a az elnöki osztály y*?e‘é 
•ével a miniszter dr FlickI tván 
Miniszteri tanácsost, a vasúti 
Igazgatási és a vasúd díj zabás! 
uszályok eddigi vezsfőjéf bízta 
te A vsbú í igazgatási o$z- 
-. íy új vezetője dr Nánássy 
jáaos miniszteri tanácsos, a 
gfúíi díjszabási oss-.fily veze- 

• Sfe pedig dr Fóriio Szabó 
Lúszíó miniszteri osztályfanácsos 

4 kér mi(óosz*ályt Ismét 
; gycífetíék Noiret Arnold mi 
nlsJerí ts rácsos ve séfé se alaft 
«ki eddig a közút! gépjárművek 
üzemgazdasági osztályának ve 

volt Az egyesített osztály 
neve: közúti géplármfiszakosz-, itia«y.»

A miniszter egyidejűleg új 
r-iakosztály? is létesített «közle­
kedéspolitikai é$ átmenetgazdái- 
t'disi szakosztály* névvel, mely­

nek ügyköréhez tartoznak a köz- 
lekedéspblt lkai ügyek, a külön 
oíjíC közlekedési eszközökegyfitt- 
nv:k6dé-;éneíc kérds»e, m ezek- 
i.e' összefüggő jogszabályok elő- 
i zíiése az érdekeit szakosztá 

Ifokk1-! együtt sfb, Az úf osz­
lót vezetője Láng-Miflczky Ti­
bor " lob z?e? osztálytanácsos 
ie?f. (MTI)
Püsilgjs&mm

-\r. Alföldi Első Gazdaság!
V^íúí Bt l^6Zga*ósdgs ét »sé­
mi yzs'c mély megilietődéisel 
jfdeeff. hogy

vitás ÖT9®v®rf Ria jós Ér
«a. kir. gexdtsssgi isneesoa,

»y. KrodalsB? jászágigasgaiió, 
a wasútiársaaag loasgciá* 

ságaeak tagja

fo'yé h '• 9-é=i elhunyt.
Ä vasú ’páüa.et ^esetésében 

bős3 :ú idő?i át <8 fej e t ered- 
menyes működése, firka ember­
barát 1 é*. ügyszeretete emiíkéí 
melyen bevési vilié! -fűnk ti- 
jalnak szívébe, elért eredme 
fiVfi re ább szolgálják a kö 
sösség Gg,é*.
Emlékéi &egyaieitel megóeiaezük 1

ftékescsaba, 1944 február IQ.

Meghifé
ir Atias Mezőgazdaság. Ipar és 
'mtc 5 kedeJ mi Rész vény társaság, 
békéscsabai bej cég

rendes közgyűlését
ä^44. év! március hó 5 én dél- 
'A'.v iö órakor farija Ickd-uíca 
- száers alaft a vállalat helyisé 
1 f bn. Tárgysorozat: jegyzőkönyv 

s e .í'égé re kéf tag kiküldése. 
tí*a?ó*ág! és felügyelő bizottság! 

ie * !é,:ek. Zárszámadások elő 
■etje-zfé-e. Esc leg» s indítványok. 

Jé&éicsaca. 1944 íeb’uár 5.
Igezgaiésóg

KÖRÖSVIDEK

Erdélyi körútra megy 
az iparilgyí miniszter

^ Budapest, február 10. ■ Kőrútjának első állomása Kolozsvár
Bornemisza Géza iparügyi minisz- g lesz. 

tér többnapos erdélyi körútra indul. I —
H-emt* »»»*» .t® e «. *-*-»♦*

Ä hadlg©nd©sssről 
Ismertet© füzetet adott M

»Imi mmisztérium
A honvédelmi minisztérium hadi- 

I gondozási csoport főnöksége kiadá- 
i sában »A magyar hadigondozás a 
I Szovjet elleni háború kezdetétől 1943. 
I év végéig« címen összefoglaló füzet 
j jelent meg a hadigondozás érdeké- 
1 ben kiadott rendelkezésekről. Isme­

retes, hogy a hadigondozási hatás­
kört a kormány 1944 évi január hó 
1-vel a miniszterelnökre ruházta. Ez 
a füzet tehát a honvédelmi minisz­
térium részéről beszámolónak tekint­
hető.

A hadigondozási feladatok nem 
annyira a honvédséggel, mint inkább 
a polgári közigazgatással és általá­
ban a polgári élettel állanak szoros 
összefüggésben. A hadirokkantak — 
legalábbis a súlyosabbak — a „hon­
védség kötelékéből végleg kiválnak 
és a hadigondozás feladata, hogy 
Őket a polgári életbe visszavezesse. 
A hadiözvegyeknek, a hadiárváknak 
és a hadigondozott családtagoknak 
a honvédséggel való kapcsolata a 
férj, illetőleg atya, vagy fiú hősi ha­
lála után azt lehet mondani, teljesen 
megszűnik. Gondozásuk és támoga­
tásuk tehát sokkal inkább tekinthető 
polgári közigazgatási és társadalmi, 
mint honvédségi feladatnak.

Az ismertető füzet összefoglalja 
azokat az intézkedéseket, amelyeket 
a szovjet elleni háború kitörése óta 
a hadigondozás körében kiadtak. A 
bevezetés visszapillantást ad a szov­
jet elleni háború kitörését megelőző
hadigondozásra az új rendszer

i

kezdetéről szól részletesen.
A honvédelmi minisztérium a so­

kasodó hadigondozási kérdések 
megoldásánál való közreműködés és 

I a hadbavonultak, illetve hozzáiarto- 
i zóik érdekvédelmével összefüggő fel­

adatok megoldása céljából minden 
hadtest (kerületi) parancsnokságnál 
hadtest (kerületi) hadigondozási fel­
ügyelői és minden állománytestnél 
csapat hadigondozó tisztet rendsze­
resített. A csapat hadigondozó tiszt 
íe'adatköre hármas, úgymint: tanács­
adó, tájékoztató és ellenőrző. Közre­
működik a hadisegély folyósításával 
kapcsolatos ügyekben. Tájékozódik a 
veszteségekről. A hadigondozási 
igénnyel bírókat figyelmezteti igény- 
jogosultságukra és az igénybejelen­
tés módjára. Segédkezik a hadigon­
dozási igény megállapításához szük­
séges íratok beszerzése körül.

Tájékozódik az alakulata állomá­
nyába tartozó, vagy tartozott első 
világháborús hadigondozottakról Fi­
gyelemmel kíséri, hogy a hadigondo­
zottak a gondozásnemeket mennyi­
ben használják ki, azaz gyógykeze­
lésük megfelelően történik-e, test­
részpótlóval el vannak-e látva. Tá­
mogatja a hadigondozottakat ked­

vezmények, alkalmazások, állások, 
jogosítványok és engedélyek meg­
szerzése körül. Meggyőződést sze­
rez, hogy .feladatköre területén mű­
ködő vállalatok, üzemek, stb. eleget 
tesznek-e az előírt hadigondozott al­
kalmazási kötelezettségeknek. Eljár 
a hadigondozó tiszt a hadirokkantak 
állásba-, munkahelyhez juttatásánál, 
azaz általában a rokkantaknak a pol­
gári életbe való visszavezetésénél, 

I ami egyik fotelodat?,.
A honvédelmi minisztérium az 1914 

I —18. évi háború tapasztalatai aíap- 
í ián kidolgozta azt a rendszert, mely- 
I iyel a kérdést megoldani kívánta.

A beszámoló szól az új életpályára 
I való kiképzésről, a hadivakok gon­

dozásáról, a gümőkórős betegekről, 
a hadiözvegyekről és hadiárvákról, 
honvédüdülőkről, járási hadigondozó 
tisztről, önállósítás! kölcsönről, hadi- 

i gondozottak elhelyezéséről, emlékez- 
i tető füzet kiadásáról, népruházati ak- 
i ci óról, hadiárva levente jelvényről, 
i hadiárvák megsegítéséről, silóépítés- 
I ről, ny ersany agju 1 í a f ásról, az alkal- 
; ma Hansági bizonyítványokról, sajíó- 
I ellenőrzésről, jogosítványokról, köz­

ponti statisztikai hivatalról, polgári 
egyének munkásságáról, képesség- 
vizsgálatról hadigondozási pénzellá­
tásról, légitámadások polgári áldo­
zatairól, visszacsato’t területek hadi- 
gondozásáról, hadigondozó tiszti 
munka kiépítéséről, a hadigondozási 
központi szerv átszervezéséről.

A jövő tervei során beszél a vég­
rehajtási utasításról, a föl’dhözjutta- 
tásról, a társadalmi erők megszerve­
zéséről, a vasúti kedvezményekről, 
hadiözvegyek részére jelvényről, 
munkaközvetítés megszervezéséről, 
rokkantházról és hadirokkantotthon- 
honról.
. A háború kitörésétől 1943 év vé­
géig megjelent hadigondozási jogsza­
bályokat sorolja fel ezután. Végül át­
tekinthető táblázatban az összes ide­
vonatkozó rendeletek számát és lelő­
helyét és az 1943. év végéig érvé­
nyes statisztikát közli a hadigondo- , 
zotíakról.

Békéscsaba!
űf várost

térképe
teljesen átdolgozott kiadás 

Kapható
a Korosvldék-bolt

papfroczfálván

Felhívás
a rádióhallgatókhoz

Budapest, február 10.
Néhány nap óta a magyar rácüo 

nak Budapest I. hullámhosszán, kü 
ionosén az este 21 óra 40 perckor 
közvetített magyarnyelvű hírszolga 
latot egy külföldi rádióállomás oly 
módon zavarja, hogy azonos hulla 
mokon a magyar rádió hírszolgálati 
idején, nyilván zavartkeltő célzattal, 
különnözö becsmérlő közbekiáltások 
kai igyekszik a magyar közvéle­
ményt félrevezetni, illetve befolyá 
solni.

Illetékes helyről ezért felhívják a 
magyar közönség figyelmét arra a 
körülményre és megállapítják, hogy 
Budapest !. hullámhosszán különösen 
este 21 óra 40 perckor, a magyar­
nyelvű híradás idején hallható szín 
tén magyarnyelvű közbeszólások és 
hírbemondások kizárólagos célja, 
hogy a magyar közvéleményt félre­
vezesse és hamis hírek terjesztésé 
vei a közönség körében zavart keit 
sen. A zavartkeltő törekvés abból e 
körülményből is kitűnik, hogy eze 
két a híreket nem hivatalos rádió 
szolgálat keretében sugározza a kül 
földi állomás, hanem csak a fenti el­
lenőrizhetetlen módon.

A közbeszólások kiküszöbölésére 
irányuló technikai intozkedések to 

1 tyamatban vannak. (MTI)
T ||-<l fj ÍlU>l> fllQQ I. II

Felvágta az ereit 
egy békéscsabai 

háztartási alkalmazott
Súlyos s^rü’ésse! szállították li* 

a ménfők kedden dé'uíáa a köz- 
kórházba L E. 22 éves háztar­
tási alkalmazottat. A háztartási 
alkalmazott eddig még meg nem 
áNapFoít okból szó gálafi helyén 
öngyilkossági szándékból zseb­
késsel felvágta bal kézért’ k ütő 
ere!» Te'féí a házbcHek idejében 
észrevették és bekötözték a se­
béi, m&id kihfv?ák a mentőket 
Az öngv! kossági kisér et ügyé­
ben a hitóság indítóit vizsgá­
latot*

55-7—1944. ikí. sz.

Hlrdelinénf
Értesítem a város közönséget, 

hogy katonai és polgári közegek ka­
tonai elszállásolásra alkalmas helyi 
ségek felkutatását és kijelölését vég­
zik a városban. A helyiségek kijelö­
lése a harctérről rövidesen hazaér­
kező háziezred tisztjeinek és legény­
ségének rövididejű elhelyezéséi szol­
gálja, ezért felkérem a város közön­
ségét, hogy a fenti célból eljáró kö­
zegeket előzékenyen fogadja és őket 
munkájukban alkalmas helyiségek 
felajánlásával is támogassa. 

Békéscsaba, 1944. február 9.
POLGARMESTf S

'V. «-f«»’*. ,-*ve *k3r*y. -ft --T- t1tOiV~rt ■+ ■*

yjsőgárusokot
klherdókat

!' *rc és fu alékra felvesz
} Terűi Ke^esríénv Sajíóízoda 
^ödiássy út 12

CSABÄ MOZGÓ ESŐ dások béfkösíiap fé" 6
féi 8; vasárnap fél 2, fél 4. fél 6 fél 8

í

Pésiok

SzomccU Majd
Harry Lledi'u® W5|H® Ra-idt

’ >&> t
H. Schraii

967/1944. ikt. szám.

Hirdötméaf
A zsidók mezőgazdasági ingatla­

náról szóló 1942 :XV. t. c. végrehaj­
tása során a belterületen kívül fekvő 
ingatlanok meghatározása tárgyá­
ban készült térképet a földművelés­
ügyi m. kir. miniszter űr 605.248/1943 
VII. B. 2. sz. rendeletével jóváhagyta.

A térkép a hivatalos órák alatt a 
város mérnöki hivatalában közszem­
lére van kitéve, ahol az érdekeltek 
megtekinthetik.

Békéscsaba, 1944 február 4.
POLGÁRMESTER
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ü ÍREK
— Arany vitézség érem két

hős faoavédtisztnek. A Kor- 
annyié 11 f ó"óméitóságai 1944 
január ll'-án kelt legfelsőbb cl 
hatoroiásábéi a Siovjct elled 
kadműwektek alkalmából a ma 
g\ar ffsifl arany vitézség! érmet 
adományodig dr ylíés Merész 
László tartalékos hadnagynak,
$£ int a honvédség harmadik és 
vitéz Du:ka László századosnak, 
adni a m. kir. honvédség ne­
gyedik tagjának.

— Halálozás. Varságh Jánosné,
a Nemzeti Bmk főfelügyelőjének 
hitvese, Békéscsabán is ismert 
úriasszony hosszas szenvedés 
után Budapesten elhunyt. A régi 
Varságh és Bogár család közeli 
rokona volt és városunkban is, 
hol leánykorában banktisztviselő 
volt, sok ismerőse gyászolja el* 
hunytát.

— Békéscsabai anyakönyvi 
hírek. Született' Mosoni István* 
Bak fia lárván, Penyaska György­
nek leánya Mária, Romvári 
Györgynek fia László, dr kesse- 
lőkti Msjthényi Béla Dezsőnek 
kánya Mariánna Margit, Liker 
Andrásnak leánya Mária, Mai­
van Andrásnak kánya Erzsébet, 
Kliment Mihálynak leánya Má­
ris, Novák Andrásnak fia Já­
ró», Megyeri Jézsefcek Icát ya 
Éva Ilona, Szianisiláv Dániel­
nek fia Dániel Pál, Kvasz Má­
tyásnak fid Mátyás. Mokos Ká­
roly Sá~ dórnak fia Mikió* László 
Attila S^endl Bélának fia Bé a 
Mihály, Fi yő Mihálynak leánya 
K^ía.in Mária, Laurinyecz Ist­
vánnak fia Pál, Mdkoviczkl Ist­
vánnak fia Mihály, Bagvinka 
Györgynek leánya Judit, Unya- 
tyiní-yki Jánosnak leánya Erzsé­
bet, Z V&k Mátyásnak fia Má­
tyás, íótb Józsefnek fi® József, 
Korcsok Pálnak fia László. Cs^h 
Jánosnak fia János; Vida Lajos­
nak leánya Eleonora Ágnes Pi­
roska. — Házasságot kötöttek: 
Krá.ik János Vamara l ócával, 
Ku ucz Ferenc Orvos Máriával, 

'Mánk István Vantsra Annával, 
Albert András Sarkad! Rózával 
—- Elhaltak: ösv. Piáger Mórné 
Lánc?! Frida 59 éves, özv. Fele­
di Míháiyré Hrbovszki Ilona 
74 éve**, Spiguf Istvánná Perecz 
Ilon* 24 éves, Rus?nák Judit 22 
éves, Sápísjik Páí 74 éves, Las- 
tofka János 68 éve*.

~ Ko^zorámegválfás. Varságh
Jánosné tlhun>ta alkalmából Bt 
ev. szere’eiházn^k K6 pi-ngöf 
adományoz'ak a Ré hv test-érek. 
Láng László és neje Varságh Já­
nosé emlékére 39 pengőt ado­
mányozott az ev. szerctetháznak. 
Az adományokért hálás köszö 
nuet mond az elnökség.

— Ä Légoltalmi Liga helyi 
csoportja évi rendes közgv ülését 
február 20 án, vasárnap délután 
3 órai kezdettel tartja a város 
háza közgyűlési termében. A 
Légoltalmi Liga alapszabálya XI 
fej. 3i. § a éneimében feiszőía 
iájra vagy javaslattételre csak az 
a tag jogosult, aki az indítvány 
tételt a közgyűlést legalább 5 
nappal megelőzően bejelentette.

— Leventék műsoros délutánja. A
Békéscsabai Levente Egyesület szó­
rakoztató szakosztálya !. hó 13-án 
délután 4 órai kezdettel műsoros dél­
utánt rendez az Andrássy-úti levente- 
otthonban.

— Titkos textilraktárt leplez­
tek le Szabadkán. Szabadkán 
titkos tfx Ürsktárf fep’czfek le, 
ahol több mint 23.00b pengő ér­
tékű árut találtak. A titkos textil­
raktárnak úgy jöttek nyomár», 
bogy a rcndőrőrsieoa igazs.ta 
tett az utcán egy fézflt, aki sú 
lyos börőndöket cipelt. A bő 
rőndök átkutatásánál kiderült, 
hogy azokban nagymennyiségű 
harisnyái pulóver és szövet vo t 
Ä féifi elmondta, hogy özvegy 
Bcck A ládámé szabadkai *sz- 
szoöyíól vásárolt! ezeket $ hol­
mikat. A rendőrök elmentek 
Bcckné lakásár®, »hol házkuía 
fást tartottak. A házkutatás ered 
mélyeképpen nsgymennyaégö 
vászest, lepedői, harisnyát és 
különböző szöveíirut találtak, 
Bcckné azzal védekezik, hogy 
Bácsalmáson üzlete volt és onnan 
szárflcazlk az áru. Ä rendőrség 
megállapította, hogy Beckaé fe- 
kefén értékesítette * holmikat. 
Az asszony azt sem fudfm Iga­
zolni, hogy ezek az áruk rég! 
üzletéből származnak. Az eljárás 
folyik ellene.

— Robbanás a bukaresti ope­
rában. Bukarestről jelesük: A 
bukaresti k rályi operabál elő­
csarnokában t közönség fávo 
zása után s szolgálatot teljesítő 
rendőr egy fényes fém bél ké­
szült tokot U ált Ä rendőr meg 
próbálta felnyitni a fokot, amely 
a kezében felrobbant és súlyos 
sebet ejtett é kezén, mellén ^és 
isreáfi, A rendőr egyik szeme ki 

I fol>í és s másik is súlyosan

Í megsérült.
— Kifosztottak egy békés- 

I csabai kötött-szövöttáruüzle- 
I tef. Peírovszki Erzsébet békér- 
í csabai kereskedő feljelentést tett 
I a rendőrségen Ismeretlen tettes 
feiten, aki vasárnapról-hétfőre 
l virradó éjjel betört a Luther 
I ufea 11 számú házban levő körött 
I és szövöííáru üzletébe. A betörő 
1 leverte sz ej tó lakatját, majd 
f á'kulccsal felnyitotta az ajtóban 
§ levő zárt s így behatolva ag üz- 
í leibe, onnan az eddigi mcgáUa- 
I pftás szerint mintegy 8000 pengő 
I értékű különféle kötött és sző 
I vötfárut ellopott Ez már a bar- 
\ m-d k betöréses lopás. sme?y s 
1 Luther-iifcs 11 s?imű házben 
\ törfénf. Á rendőrség a leges- 
I gyobb eréHycl folytatja a meg 
1 indított nyomozást a betörések 

ügyében.
Beférő járt egy békéscsa­

bai szabóüzletben. Kedden újabb 
betörésről tettek jelentéit a bé 
kés csabai rendőrségen. Bankó 
Jmos szabó mester, Nagyrét 2166 
s?ám alatti lakos jelentése «ze 
ríni ismeretlen tettes február 6-án 
éjlei felnyitotta Luther-u ca 11 
szárru házban levő üzletét é* 
ellopott onnan férfi és női ka 
báfokaf, valamint ruhákat Akár 
meghaladja a kétezer pengőt- Az 
újabb betörés ügyében a rendőr 
ség erélyes nyomozást Indított

— Ezen a héten a Kossuth és a 
Lőrinczy gyógyszertár tart éjjeli 
szolgálatot

SZÍNHÁZ
Bordl Bella vendégjátéka

Ä »Tábornokáé" című operett 
$zerdd ebti előadását, Bordl Bellu 
nsk, a m. kir. Oper® o.vs>zigO'>~ 
nevű táncmflvésznfllénck vcr> 
dégfáféka külSnö&ea meleg rs 
én ékes színházt estié svait-*. 
Friss elevenséggel áradó játéka, 
szebbné'-szebb $ ügyesebbnél 
ügyesebb láncai újra és liba fel 
zúgó tapsra késztették az elra­
gadtatott kŐ2ŐDségef. Elever, 
mindig mosolygó, kedve $ egyé 
ni»égé, kiforrott művészete és 
magas fánckuifurája elhivatott­
ságának voltak ékes jegyei, Vitte, 
ragadta magával értékes társula 
tünk minden szereplő tagját 
Mellette és körülötte élt min­
denki. B. Korándy Sár®, Vértes 
Neliy, Hatházy M., Máral. Mé- 
s>árc's s a többiek I® művészi 
játékkészségr-Sítettek tanúbizony­
ságot. Külön kel! megemlítenünk 
Burányit, ki a fodrász szelepé­
ben mindenben méltó társnak 
bizonyult a vendégmű vésznő mci 
lett »ex számára a legnagyobb 
dicséret

Hálás és jól szórakozott körön- 
ség kőszőri ezt az estét a Balogh 
társulatnak.

Hell miser;
Csütörtökön: Tacskö.
Pénteken: Tacskó.
Szombaton este, vasárnap délután 

és este: R víg özvegy-

Gazdag tartalom, temek kiállítás, 
ez a legújabb számú

Mssgyar Futár
Kizárólagos terjesztő Békéscsabán 
a TURUL Keresztény Sajtóiroda 
Kapható elárusítóinál Ára 40 fill

s ■■ Htorlo- 
rongyot

wesz a Kcrösvldék 
nyomda

Tttttriri t mr TnrfftiTT
Ä bébóscscibm m, Mr,
áliomi műnkesltöiwlilS

hivatal tmésye
Munkát kapnak a hivatal útján:

15 vasúti szénrakó és kocsitisztító \ 
munkás, helyben. \

414 mezőgazdasági sommás (férfi és i 
nő), vidéken. i

8 konvenciós, vidéken. j
35 gazdasági bentkoszfos, helyben, ;

3 kovácssegéd, helyben.
1 traktor kezelő, helyben, 

lo asztalossegéd, helyben.
2 faesztergályossegéd, vidéken.
1 szabósegéd, helyben.

15 cipészsegéd, helyben.
4 hentessegéd, vidéken.
3 udvaros, helyben és vidéken.
1 mindenes kifutó, helyben.
2 kocsis lovastársas kocsihoz, vi­

déken.
1 timártanonc, helyben.
1 szabótanonc, helyben.
2 kovács!anonc, helyben.
1 szobafestöíanone, helyben.
2 kereskedőtanonc, helyben.

12 háztartási mindenesnő, helyben 
és vidéken.

6 bejárónő, helyben.
1 kertész, vidéken.
1 majorgazda, vidéken 
1 ispán, vidéken.
1 borbélysegéd, helyben.
Munkát keresnek: kereskedősegé­

dek, géplakatostanoncok, kertészek, 
betegápolónő.

A munkapiac gyorsan változik. 
Ajánlatos azonnal a munkaközvetítő 
hivatalhoz fordulni. A munkaközve­
títés ingyenes. A hivatal helyisége
PcalMa-ntr»;* £ S7ám .platt van

A szeghalmi kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól

Tk. 4844/1943. szám.
Artf*xé®i Mr#w?w 9\*y)éLhr*i**ii
Vitéz Forrás Mihályné végreb(^ 

tatónak Pardi Zsígmondné Hus.;w 
irma végrehajtást szenvedő ellen Il­
di to ti végrehajtási ügyében a telefc- 
könyvi hatóság a végrehajtató ké­
relme következtében a végrehajtás 
árverést 60 P tőkekövetelés és jjx- 
ruiékai behajtása végett a Ves.^ől 
községben fekvő s a vésztői 273í. 
számú betétben A.-f- 2. sor, 4320/).B 
hrsz. amit felvett Pardi Zsigmondié. 
Huszár irma nevén álló. Bikazuglxw 
fekvő 3 hold 766 Q-öl területű szán- 
lóra 4225 P 44 fillér kikiáltási árh« 
éspedig a C. 26. alatt a Huszár Gap- 
geiy javára bekebelezett holtigtarf* 
haszonélvezeti és a C. 39. alatt özs. 
Huszár Gergely né Fekete Juliánn* 
javára bekebelezett Özvegy : jogi* 
épségben tartása mellett elrendelte,

A telekkönyvi hatóság az árverés­
nek Vésztő községházánál megtar­
tására 1944 évi március hó 4. nap­
jának délután 3 óráját tűzi ki és m 
árverési feltételeket az 1881 :LX. L s. 
150, §-a alapján megállapítja.

Az árverési feltételek a következőik:
1. Az árverés alá eső ingatlant 8 

kikiáltási ár kétharmadánál alacso­
nyabb áron eladni nem lehet (19íS: 
XLL i. c. 26. §).

Az árverés alá eső ingatlant, 's« 
az árverés roegtartását a végrehaj­
tatok közül Huszár Gergely és im 
szár Antal kéri, a kikiáltási ár kéé- 
harmadánál alacsonyabb áron elad» 
nem lehet (5.010) 1931. M. E. sz. ren­
delet 21. §-a).

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 
melyet a magasabb ígér t ugyanacy 
nyi o/0-ára kell kiegészíteni.

Szeghalom, 1943 évi november 
5. napján.

Dr. Mik: sk. kir. jb. eíndfc.
A kiadmány hiteléül
Miskolcisé shiv. tiszt».

Ä KÖRÖSVIDÉK
K O NY¥ü!D O M S ÁGAI $

Ady Endre: Vallomások és ta­
nulmányok. Kötve 35

Guy de Pourialés: A zongora 
poétája. (Chopin életre­
génye.) Kötve 16.41

Koős Hutás Gergely: örökség.
Fűzve 14.81

Koős Hutás Gergely: Majtényi
Kálmán. I—II. Fűzve 14,81

Koős Hutás Gergely: Végzet ha­
talma. I—II—Ili. Fűzve 21.» 

Koős Hutás Gergely: őserdő.
Fűzve 3.68

Crist ián Mégrct: Es aki meg­
menekült. Kötve 25,

Kenneth Roberts: Oliver Wis- 
well Kötve 32

Olav Dunn: Tetemre hívás.
Kötve 15.

Anatole France: Az istenek
szomjaznak. Kötve 16.31

Apr óhirdetések
Hirdetéseket dél! 12 éráiy -cr.? fel » te 
ad/ h$r*f*1 Apró Isi ellj 9 te
adáskor 3s,<sN»p?>ii3tben
Cím m. * ledé isim íc^A hőd» 
ridekleknek cs, k v41a«*bélyeő d'e*v :>v 
váleseolhatunk jeligéé íeve'ck lesd-itt 
kor a kiadóhivetalb n 40 fillér bélyeg-»-1

Megvételre keresek villanymotor^ 
110—120 voltost, 1 lóerőtől 3-ig, í* 
és elégett állapotban. Stein. 
István-tér 16._____ _ ____ _
Különálló házat bérelnék a váró» 
belterületén, május 1-re. Cím a k» 
«dóhart.

Felelős kiadó Koppányi Gyula, Felelős nyomdaveaaatő: Svecz AndrásKiadja és nyomtatja s Körösvidék rt


